


STOP BEFORE YOU BEGIN
Read these instructions completely and carefully

WARNING
RISK OF ELECTRIC SHOCK

Turn power off before inspection, installation or removal.
Properly ground electrical enclosure.

RISK OF FIRE
Follow all NEC and local codes.
Use only approved wire for input/output connections.

Products should be installed in accordance with these instructions.This light module is
intended to be installed only by qualified personnel.

WARNING: To avoid electric shock, disconnect power at source prior to installation.

Alteration of the fixture or accessories will void warranty.
For indoor installations only. Do not use where ambient temperature exceeds 104°F
(40°C), suitable for use in environments with 0-80% humidity. Using this produce in
environments outside of these ranges will impact LED life negatively.

ADDITIONAL SAFETY MEASURES

1. To avoid electrical shock, do not turn on fixture with missing or damaged lens
2. There are no serviceable parts inside LED module
3. Suitable for indoor dry locations only

The use of chemicals or solvents may degrade the housing finishor its protective coating. Use only a mild
soap and/or slightly damp soft cloth to clean the fixture. Harsh chemicals will damage the lens and /or
fixture.
Do not wipe the fixture with a rough cloth that may scratch finish or the lens.

Prepare Electrical Wiring

Electrical Requirements
The LED luminaire must be connected to
the mains supply according to its ratings
on the product label.

Grounding Instructions
The grounding and bonding of the overall
system shall be done in accordance to
local electric code of the country where
the luminaire is installed.

WARNING: RISK OF INJURY, RISK OF DAMAGE!

Luminaire may fall if inner bezel is not secured properly toouter bezel.
Ensure that the whole loop is positioned and secured under the washer

Save These Instructions
Use only in the manner intended by the manufacturer. If you have any questions,
contact the manufacturer

▲

Installation Steps

NOTE: LED is electrostatic sensitive light source, please pay attention to avoid touching the LED
light source with your hands or foreign objects, so as not to damage the LED light source!

① Drill a 6 mm diameter hole in the ceiling and insert the expansion screw in the accessory bag into the hole.

② Fix the hanging board to the ceiling with self-tapping screws and connect the power cord.

③ Align the side hole of the ceiling plate with the hole of 
the hanging board, lock the 4 mm screw, and adjust it            
to the appropriate height. ④ The effect of teh installation of the lamp.

Hanger

Ceiling Plate

4 mm Screw

Test Wires

Please read the installation and precautions carefully befor installation and use.
The installation of lamps is strictly in accordance with the manual.
The installation and maintenance of lamps should be operated by professional technicians.
Make sure that the power supply has been cut off before installing the lamp.
Wear clean gloves when install and do not touch the light-transmitting parts with your hands directly
to avoid soiling the lamp body.
Do not install teh lamp in high temperature or humid environment.
During regular maintenance, do not wipe with thinner or corrosive solution.

LZ-B2001 Aqsa Wall Lamp





STOPP BEVOR SIE BEGINNEN
Lesen Sie diese Anleitung vollständig und sorgfältig durch

WARNUNG
GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGES 

Schalten Sie vor der Inspektion, Installation oder
Demontage die Stromversorgung aus.
Erden Sie die elektrische Anlage ordnungsgemäß.

BRANDGEFAHR
Befolgen Sie alle NEC- und örtlichen Vorschriften.
Verwenden Sie nur zugelassene Kabel für die
Eingangs-/Ausgangsverbindungen.

Dieses Lichtmodul sollte nur von qualifiziertem Personal installiert werden.

WARNUNG: Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, unterbrechen Sie die Stromzufuhr vor der Installation.

Änderungen an der Leuchte oder am Zubehör führen zum Erlöschen der Garantie.
Nur für Inneninstallationen. Verwenden Sie das Gerät nicht in Umgebungen mit einer
Temperatur von mehr als 40°C (104°F). Es ist für Umgebungen mit einer Luftfeuchtigkeit von
0-80% geeignet. Die Verwendung dieses Produkts in Umgebungen außerhalb dieser
Bereiche wirkt sich negativ auf die Lebensdauer der LED aus.

ZUSÄTZLICHE SICHERHEITSMASSNAHMEN

1. Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, schalten Sie das Gerät nicht ein, wenn die Linse fehlt oder
beschädigt ist.
2. Im Inneren des LED-Moduls befinden sich keine zu wartenden Teile.
3. Nur für trockene Innenräume geeignet

Die Verwendung von Chemikalien oder Lösungsmitteln kann die Gehäuseoberfläche oder die Schutzbeschichtung
angreifen. Verwenden Sie nur milde Seife und/oder ein leicht angefeuchtetes, weiches Tuch zur Reinigung des
Geräts. Scharfe Chemikalien können die Linse und/oder das Gerät beschädigen.
Wischen Sie das Gerät nicht mit einem rauen Tuch ab, das die Oberfläche oder die Linse zerkratzen kann.

Vorbereiten der elektrischen Verkabelung

Elektrische Anforderungen

Die LED-Leuchte muss gemäß den Angaben
auf dem Produktetikett an das Stromnetz
angeschlossen werden.

Erdungsanweisungen

Die Erdung und Verbindung des gesamten
Systems muss in Übereinstimmung mit den
örtlichen elektrischen Vorschriften des Landes
erfolgen, in dem die Leuchte installiert wird.

WARNUNG: VERLETZUNGSGEFAHR, BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Die Leuchte kann herunterfallen, wenn die Innenblende nicht ordnungsgemäß an der Außenblende
befestigt ist.
Vergewissern Sie sich, dass die gesamte Schlaufe unter der Unterlegscheibe positioniert und gesichert ist.

Diese Anleitung aufbewahren
Verwenden Sie das Gerät nur in der vom Hersteller vorgesehenen Weise. Wenn Sie Fragen haben,
wenden Sie sich an den Hersteller.

▲

Montageschritte

HINWEIS: LED ist eine elektrostatisch empfindliche Lichtquelle, bitte achten Sie darauf, die LED-Lichtquelle
nicht mit den Händen oder Fremdkörpern zu berühren, um die LED-Lichtquelle nicht zu beschädigen!

① Bohren Sie ein Loch mit einem Durchmesser von 6 mm in die Decke und setzen Sie die Dehnschraube aus dem
Zubehörbeutel in das Loch ein.

② Befestigen Sie das Aufhängebrett mit selbstschneidenden Schrauben an der Decke und schließen Sie das
Netzkabel an.

③ Richten Sie das seitliche Loch der Deckenplatte mit
dem Loch des Hängebretts aus, sichern Sie die 4 mm-
Schraube und stellen Sie es auf die entsprechende Höhe
ein.

④ Der Effekt der Installation der Lampe.

Aufhänger

Deckenplatte

4 mm Schraube

Testdrähte

Bitte lesen Sie die Installations- und Sicherheitshinweise vor der Installation und Verwendung sorgfältig durch.
Die Installation der Lampen erfolgt in strikter Übereinstimmung mit dem Handbuch.
Die Installation und Wartung von Lampen sollte von professionellen Technikern durchgeführt werden.
Vergewissern Sie sich, dass die Stromzufuhr unterbrochen wurde, bevor Sie die Lampe installieren.
Tragen Sie bei der Installation saubere Handschuhe und berühren Sie die lichtdurchlässigen Teile nicht direkt mit
den Händen, um eine Verschmutzung des Lampenkörpers zu vermeiden.
Installieren Sie die Lampe nicht bei hohen Temperaturen oder in feuchter Umgebung.
Wischen Sie bei der regelmäßigen Wartung nicht mit Verdünner oder ätzenden Lösungen.

LZ-B2001 Aqsa Wandleuchte





ARRÊTEZ AVANT DE COMMENCER
Lisez attentivement et complètement ces instructions.

AVERTISSEMENT
RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE

RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE
Coupez l'alimentation avant l'inspection, l'installation ou le
retrait. Mettez correctement à la terre l'enceinte électrique.

RISQUE D'INCENDIE
Suivez tous les codes NEC et locaux.
Utilisez uniquement un fil approuvé pour les connexions
d'entrée/sortie.

Les produits doivent être installés conformément à ces instructions. Ce module lumineux
doit être installé uniquement par du personnel qualifié.

AVERTISSEMENT : Pour éviter les chocs électriques, déconnectez l'alimentation à la source avant l'installation. 

Toute modification du luminaire ou des accessoires annulera la garantie. Pour les installations
intérieures uniquement. 
Ne pas utiliser dans des environnements où la température ambiante dépasse 40 °C, adapté à une
utilisation dans des environnements avec une humidité de 0 à 80 %. L'utilisation de ce produit en
dehors de ces plages aura un impact négatif sur la durée de vie de la LED.

MESURES DE SÉCURITÉ SUPPLÉMENTAIRES

1. Pour éviter les chocs électriques, ne pas allumer le luminaire avec une lentille manquante ou endommagée.
2. Il n'y a pas de pièces réparables à l'intérieur du module LED.
3. Convient uniquement aux emplacements intérieurs secs.

L'utilisation de produits chimiques ou de solvants peut dégrader la finition du boîtier ou son revêtement protecteur.
Utilisez uniquement un savon doux et/ou un chiffon doux légèrement humide pour nettoyer le luminaire. Les
produits chimiques agressifs endommageront la lentille et/ou le luminaire. 
Ne pas essuyer le luminaire avec un chiffon rugueux qui pourrait rayer la finition ou la lentille.

Préparation du câblage électrique

Exigences électriques

Le luminaire LED doit être connecté au réseau
électrique selon ses spécifications figurant sur
l'étiquette du produit.

Instructions de mise à la terre

La mise à la terre et la liaison de l'ensemble du
système doivent être effectuées conformément
au code électrique local du pays où le luminaire
est installé.

AVERTISSEMENT : RISQUE DE BLESSURE, RISQUE DE DOMMAGE !

Le luminaire peut tomber si la bague intérieure n'est pas correctement fixée à la bague
extérieure. 
Assurez-vous que la boucle entière est positionnée et fixée sous la rondelle.

Conservez ces instructions
Utilisez uniquement comme prévu par le fabricant. Si vous avez des questions, contactez le
fabricant.

▲

Étapes d'installation

REMARQUE : La LED est une source de lumière sensible à l'électricité statique, veuillez faire attention à éviter de toucher
la source lumineuse LED avec vos mains ou des objets étrangers, afin de ne pas endommager la source lumineuse LED !

① Percez un trou de 6 mm de diamètre dans le plafond et insérez la vis d'expansion du sac
d'accessoires dans le trou.

② Fixez la plaque de suspension au plafond avec des vis autotaraudeuses et connectez le cordon
d'alimentation.

③ Alignez le trou latéral de la plaque de plafond avec le
trou de la plaque de suspension, serrez la vis de 4 mm et
ajustez-la à la hauteur appropriée. ④ L'effet de l'installation de la lampe.

Suspension

Plaque de plafond

Vis de 4 mm

Fils de test

Veuillez lire attentivement les instructions d'installation et les précautions avant l'installation et l'utilisation. 
L'installation des lampes doit être strictement conforme au manuel. 
L'installation et la maintenance des lampes doivent être effectuées par des techniciens professionnels. 
Assurez-vous que l'alimentation est coupée avant d'installer la lampe. 
Portez des gants propres lors de l'installation et ne touchez pas les parties de transmission de lumière avec vos
mains directement pour éviter de salir le corps de la lampe. 
Ne pas installer la lampe dans un environnement à haute température ou humide. 
Lors de l'entretien régulier, ne pas essuyer avec du diluant ou une solution corrosive.
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FERMATI PRIMA DI INIZIARE
Leggi completamente e attentamente queste istruzioni.

AVVERTENZA
RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE

Spegni l'alimentazione prima dell'ispezione, dell'installazione o
della rimozione.
Metti correttamente a terra l'invólucro elettrico.

RISCHIO DI INCENDIO
Suivez tous les codes NEC et locaux.
Utilisez uniquement un fil approuvé pour les connexions
d'entrée/sortie.

I prodotti devono essere installati in conformità a queste istruzioni. Questo modulo
luminoso è destinato ad essere installato solo da personale qualificato.

AVVERTENZA: Per evitare scosse elettriche, scollegare l'alimentazione prima dell'installazione.

La modifica dell'apparecchio o degli accessori annullerà la garanzia. Per installazioni interne soltanto.
Non utilizzare dove la temperatura ambiente supera i 40°C, adatto per l'uso in ambienti con umidità del
0-80%. L'uso di questo prodotto in ambienti al di fuori di questi intervalli influenzerà negativamente la
durata della LED.

MISURE DI SICUREZZA AGGIUNTIVE

1. Per evitare scosse elettriche, non accendere l'apparecchio con la lente mancante o danneggiata.
2. Non ci sono parti riparabili all'interno del modulo LED.
3. Adatto solo per posizioni interne asciutte.

L'uso di sostanze chimiche o solventi può degradare la finitura dell'involucro o il suo rivestimento protettivo. Utilizza
solo un sapone delicato e/o un panno morbido leggermente umido per pulire l'apparecchio. Sostanze chimiche
aggressive danneggeranno la lente e/o l'apparecchio. 
Non strofinare l'apparecchio con un panno ruvido che potrebbe graffiare la finitura o la lente.

Preparazione del cablaggio elettrico

Requisiti elettrici

Il luminaire LED deve essere collegato
all'alimentazione principale secondo le sue
specifiche riportate sull'etichetta del prodotto.

Istruzioni di messa a terra

La messa a terra e il legame dell'intero sistema
devono essere effettuati in conformità al codice
elettrico locale del paese in cui è installato il
luminaire.

AVVERTENZA: RISCHIO DI LESIONI, RISCHIO DI DANNO!

Il luminaire potrebbe cadere se la ghiera interna non è fissata correttamente alla ghiera
esterna. 
Assicurati che l'intero loop sia posizionato e fissato sotto la rondella.

Conserva queste istruzioni
Usa solo nel modo previsto dal produttore. Se hai domande, contatta il produttore.

▲

Passaggi di installazione

NOTA: La LED è una fonte di luce sensibile all'elettrostatica, prestare attenzione per evitare di toccare la fonte luminosa
LED con le mani o oggetti estranei, per non danneggiare la fonte luminosa LED!

① Fai un foro di diametro 6 mm nel soffitto e inserisci la vite di espansione nel sacchetto degli
accessori nel foro.

② Fissa la piastra di sospensione al soffitto con viti autofilettanti e collega il cavo di alimentazione.

③ Allinea il foro laterale della piastra del soffitto con il
foro della piastra di sospensione, serrando la vite da 4
mm e regolandola all'altezza appropriata. ④ Effetto dell'installazione della lampada.

Gancio

Piastra del soffitto

Vite da 4 mm

Fili di prova

Si prega di leggere attentamente le istruzioni di installazione e le precauzioni prima dell'installazione e dell'uso.
L'installazione delle lampade deve essere rigorosamente conforme al manuale. 
L'installazione e la manutenzione delle lampade devono essere eseguite da tecnici professionisti. 
Assicurarsi che l'alimentazione sia stata interrotta prima di installare la lampada. 
Indossa guanti puliti durante l'installazione e non toccare direttamente le parti trasmissive della luce con le mani per
evitare di sporcare il corpo della lampada. 
Non installare la lampada in ambienti ad alta temperatura o umidità. 
Durante la manutenzione regolare, non pulire con diluenti o soluzioni corrosive.
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DETENERSE ANTES DE EMPEZAR
Lea estas instrucciones completa y detenidamente

ADVERTENCIA
RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA 

Desconecte la alimentación eléctrica antes de la inspección,
instalación o desmontaje.
Conecte correctamente a tierra la enciosión eléctrica.

RIESGO DE INCENDIO
Siga todos los códigos NEC y locales.
Utilice únicamente cables homologados para las
conexiones de entrada/salida.

Este módulo luminoso debe ser instalado únicamente por personal cualificado.

ADVERTENCIA: Para evitar descargas eléctricas, desconecte la alimentación de la fuente antes de la instalación.

La alteración de la luminaria o de los accesorios anulará la garantía.
Sólo para instalaciones interiores. No utilizar donde la temperatura ambiente supere los 104°F (40°C),
adecuado para uso en ambientes con 0-80% de humedad. El uso de este producto en entornos fuera
de estos rangos afectará negativamente a la vida útil del LED.

MEDIDAS DE SEGURIDAD ADICIONALES

1. Para evitar descargas eléctricas, no encienda la luminaria si falta la lente o está dañada
2. No hay piezas reparables en el interior del módulo LED
3. Adecuado sólo para interiores secos

El uso de productos químicos o disolventes puede degradar el acabado de la carcasa o su revestimiento protector.
Utilice únicamente un jabón suave y/o un paño suave ligeramente humedecido para limpiar la luminaria. Los
productos químicos agresivos pueden dañar la lente y/o la luminaria.
No limpie la unidad con un paño áspero que pueda rayar el acabado o la lente.

Prepare el cableado eléctrico

Requisitos eléctricos

La luminaria LED debe conectarse a la red
eléctrica de acuerdo con los valores indicados
en la etiqueta del producto.

Instrucciones de conexión a tierra

La puesta a tierra y la conexión de todo el
sistema deben realizarse de acuerdo con el
código eléctrico local del país en el que se
instale la luminaria.

ADVERTENCIA: ¡RIESGO DE LESIONES, RIESGO DE DAÑOS!

La luminaria puede caerse si el bisel interior no se fija correctamente al bisel exterior.
Asegúrese de que todo el bucle está colocado y asegurado bajo la arandela

Guarde estas instrucciones
Utilícelas únicamente de la forma prevista por el fabricante. Si tiene alguna duda, póngase en
contacto con el fabricante

▲

Pasos de instalación

NOTA: El LED es una fuente de luz sensible a la electrostática, por favor preste atención para evitar tocar la fuente de luz
LED con sus manos u objetos extraños, ¡para no dañar la fuente de luz LED!

① Taladre un agujero de 6 mm de diámetro en el techo e inserte el tornillo de expansión de la bolsa
de accesorios en el agujero.

② Fije la placa colgante al techo con tornillos autorroscantes y conecte el cable de alimentación.

③ Alinee el orificio lateral de la placa del techo con el
orificio de la placa colgante, bloquee el tornillo de 4 mm y
ajústela a la altura adecuada. ④ El efecto de la instalación de la lámpara.

Colgador

placa de techo

tornillo de 4 mm

cables de prueba

Lea atentamente las instrucciones de instalación y las precauciones antes de la instalación y el uso.
La instalación de las lámparas es estrictamente de acuerdo con el manual.
La instalación y el mantenimiento de las lámparas deben ser realizados por técnicos profesionales.
Asegúrese de que se ha cortado el suministro eléctrico antes de instalar la lámpara.
Utilice guantes limpios durante la instalación y no toque directamente con las manos las piezas emisoras de luz
para evitar ensuciar el cuerpo de la lámpara.
No instale la lámpara en ambientes húmedos o a altas temperaturas.
Durante el mantenimiento regular, no limpie con diluyente o solución corrosiva.
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STOP VOORDAT U BEGINT
Lees deze instructies volledig en zorgvuldig door.

WAARSCHUWING
GEVAAR VOOR ELEKTRISCHE SCHOK

Schakel de stroom uit voordat u inspecteert, installeert of
verwijdert.
Zorg voor een juiste aarding van de elektrische behuizing.

BRANDGEVAAR
Volg alle NEC- en lokale codes.
Gebruik alleen goedgekeurde bedrading voor in- en
uitgangsaansluitingen.

Producten moeten worden geïnstalleerd volgens deze instructies. Dit lichtmodule is
uitsluitend bedoeld voor installatie door gekwalificeerd personeel.

WAARSCHUWING: Om elektrische schokken te voorkomen, moet u de stroom uitschakelen voordat u gaat installeren. 

Wijziging van de armatuur of accessoires zal de garantie vervallen. 
Alleen voor binnengebruik. Gebruik niet waar de omgevingstemperatuur hoger is dan 40°C, geschikt
voor gebruik in omgevingen met een luchtvochtigheid van 0-80%. Het gebruik van dit product in
omgevingen buiten deze bereiken zal de levensduur van de LED negatief beïnvloeden.

ADDITIONELE VEILIGHEIDSMAATREGELEN

1. Om elektrische schokken te voorkomen, mag u de armatuur niet inschakelen als de lens ontbreekt of beschadigd is.
2. Er zijn geen onderdelen die kunnen worden onderhouden in het LED-module.
3. Alleen geschikt voor droge binnenlocaties.

Het gebruik van chemicaliën of oplosmiddelen kan de afwerking van de behuizing of de beschermende coating ervan
aantasten. Gebruik alleen een mild reinigingsmiddel en/of licht vochtige zachte doek om de armatuur schoon te
maken. Harde chemicaliën zullen de lens en/of armatuur beschadigen. 
Veeg de armatuur niet schoon met een ruwe doek die de afwerking of de lens kan krassen.

Voorbereiding van elektrische bedrading

Elektrische vereisten

De LED-lamp moet worden aangesloten op het
lichtnet volgens de specificaties op het
productlabel.

Aardinginstructies

Het aarden en verbinden van het totale systeem
moet worden uitgevoerd in overeenstemming
met de lokale elektrische code van het land waar
de armatuur is geïnstalleerd.

WAARSCHUWING: GEVAAR VOOR LETSEL, GEVAAR VOOR SCHADE!

De armatuur kan vallen als de binnenste ring niet goed is bevestigd aan de buitenste ring. 
Zorg ervoor dat de hele lus onder de ring is gepositioneerd en vastgezet.

Bewaar deze instructies
Gebruik alleen op de manier zoals bedoeld door de fabrikant. Als u vragen heeft, neem dan
contact op met de fabrikant.

▲

Installatiestappen

Opmerking: LED is een elektrostatisch gevoelige lichtbron, let op om de LED-lichtbron niet aan te raken met uw handen of
vreemde voorwerpen om beschadiging van de LED-lichtbron te voorkomen!

① Boor een gat van 6 mm diameter in het plafond en steek de expansieschroef uit de accessoiretas
in het gat.

② Bevestig het ophangbord met zelftappende schroeven aan het plafond en sluit de stroomkabel aan.

③ Lijn het zijgat van de plafondplaat uit met het gat van
het ophangbord, vergrendel de 4 mm schroef en stel
deze op de juiste hoogte in. ④ Het effect van de installatie van de lamp.

Hanger

Plafondplaat

4 mm Schroef

Testdraden

Lees de installatie en voorzorgsmaatregelen zorgvuldig door voor installatie en gebruik.
De installatie van lampen is strikt in overeenstemming met de handleiding.
De installatie en het onderhoud van lampen moet worden uitgevoerd door professionele technici.
Zorg ervoor dat de stroomtoevoer is afgesloten voordat u de lamp installeert.
Draag schone handschoenen tijdens het installeren en raak de lichtdoorlatende delen niet rechtstreeks met uw
handen aan om te voorkomen dat het lamphuis vuil wordt.
Installeer de lamp niet bij hoge temperaturen of in een vochtige omgeving.
Tijdens regulier onderhoud niet afvegen met thinner of bijtende oplossing.
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STOPPA INNAN DU BÖRJAR
Läs dessa instruktioner helt och noggrant.

VARNING
RISK FÖR ELEKTRISK CHOCK

Stäng av strömmen innan du inspekterar, installerar eller tar
bort.
Jorda elskåpet korrekt.

BRANDRISK
Följ alla NEC- och lokala koder.
Använd endast godkänd tråd för in-/utgångsanslutningar.

Produkter ska installeras enligt dessa instruktioner. Denna ljusmodul är avsedd att
endast installeras av kvalificerad personal.

VARNING: För att undvika elektrisk chock, koppla från strömmen vid källan innan installationen.

Ändring av armaturen eller tillbehören kommer att ogiltigförklara garantin. 
Endast för inomhusinstallationer. Använd inte där omgivningstemperaturen överstiger 40°C, lämplig för
användning i miljöer med 0-80% luftfuktighet. Användning av denna produkt i miljöer utanför dessa
intervall kommer att påverka LED-livslängden negativt.

YTTERLIGARE SÄKERHETSÅTGÄRDER

1. För att undvika elektrisk chock, slå inte på armaturen med saknad eller skadad lins.
2. Det finns inga servicerbara delar inuti LED-modulen.
3. Endast lämplig för inomhusbruk i torra miljöer.

Användning av kemikalier eller lösningsmedel kan försämra ytbehandlingen eller dess skyddande beläggning. Använd
endast en mild tvål och/eller lätt fuktig mjuk trasa för att rengöra armaturen. Hårda kemikalier kommer att skada linsen
och/eller armaturen. 
Torka inte av armaturen med en grov trasa som kan repa ytan eller linsen.

Förbered elektrisk ledning

Elektriska krav

LED-ljuskällan måste anslutas till
huvudströmförsörjningen enligt dess betyg på
produktmärkningen.

Jordningsinstruktioner

Jordningen och bindningen av det totala
systemet ska utföras enligt lokal elektrisk kod i
det land där armaturen är installerad.

VARNING: RISK FÖR SKADA, RISK FÖR SKADA!
Armaturen kan falla om den inre infästningen inte är ordentligt säkrad till den yttre infästningen. 
Se till att hela slingan är positionerad och säkrad under brickan.

Spara dessa instruktioner
Använd endast på det sätt som tillverkaren avsett. Om du har frågor, kontakta tillverkaren.

▲

Installationssteg

OBS: LED är en elektrostatisk känslig ljuskälla, var uppmärksam på att undvika att röra vid LED-ljuskällan med dina händer
eller främmande föremål för att inte skada LED-ljuskällan!

① Borra ett hål med 6 mm i diameter i taket och sätt in expansionskruven från tillbehörspåsen i
hålet.

② Fäst hängplattan på taket med självborrande skruvar och anslut strömkabeln.

③ Justera sidohålet i takplattan med hålet i hängplattan,
lås 4 mm-skruven och justera den till lämplig höjd.

④ Effekten av installationen av lampan.

Hängare

Takplatta

4 mm-skruv

Testkablar

Läs installations- och försiktighetsåtgärderna noggrant före installation och användning. 
Installation av lampor ska ske strikt enligt manualen. 
Installation och underhåll av lampor bör utföras av professionella tekniker. 
Se till att strömmen har stängts av innan lampan installeras. 
Använd rena handskar vid installationen och rör inte vid delar som släpper igenom ljus med händerna
direkt för att undvika att smutsa ner lampkroppen. 
Installera inte lampan i hög temperatur eller fuktig miljö. 
Under regelbunden underhåll, torka inte med tunnare eller frätande lösning.
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STOP INDEN DU BEGYNDER
Læs disse instruktioner fuldstændigt og omhyggeligt.

ADVARSEL
FARER FOR ELEKTRISK STØD

Sluk for strømmen før inspektion, installation eller
fjernelse.
Sørg for korrekt jording af elektrisk kabinet.

BRANDFARE
Følg alle NEC- og lokale koder.
Brug kun godkendt ledning til input/ output-forbindelser.

Produkter skal installeres i overensstemmelse med disse instruktioner. Denne lysmodul
er kun beregnet til installation af kvalificeret personale.

ADVARSEL: For at undgå elektrisk stød skal du frakoble strømmen ved kilden, før du installerer.

Ændring af armaturet eller tilbehøret vil annullere garantien. 
Kun til indendørs installationer. Brug ikke, hvor den omgivende temperatur overstiger 40°C, egnet til
brug i miljøer med 0-80% luftfugtighed. Brug af dette produkt i miljøer uden for disse intervaller vil
påvirke LED-levetiden negativt.

YDERLIGERE SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

1. For at undgå elektrisk stød må du ikke tænde armaturet med manglende eller beskadiget linse.
2. Der er ingen efterservice dele inde i LED-modulen.
3. Egnet til indendørs tørre placeringer kun.

Brug af kemikalier eller opløsningsmidler kan nedbryde kabinetets finish eller dets beskyttende belægning. Brug kun en
mild sæbe og/eller let fugtig blød klud til at rengøre armaturet. Skrappe kemikalier vil beskadige linsen og/ eller
armaturet. 
Tør ikke armaturet af med en grov klud, der kan ridse overfladen eller linsen.

Forbered elektrisk ledning

Elektriske krav

LED-armaturet skal tilsluttes
hovedstrømforsyningen i overensstemmelse
med dens bedømmelser på produktmærkaten.

Jordingsinstruktioner

Jordingen og forbindelsen af det samlede system
skal udføres i overensstemmelse med de lokale
elektriske koder i det land, hvor armaturet er
installeret.

ADVARSEL: RISIKO FOR SKADE, RISIKO FOR BESKADIGELSE!

Armaturet kan falde, hvis den indre kant ikke er sikret ordentligt til ydre kant. 
Sørg for, at hele løkken er positioneret og sikret under skiven.

Gem disse instruktioner
Brug kun på den måde, som fabrikanten har tiltænkt. Hvis du har spørgsmål, skal du kontakte
fabrikanten.

▲

Installations trin

BEMÆRK: LED er en elektrostatisk følsom lyskilde, så pas på med at undgå at røre ved LED-lyskilden med dine hænder
eller fremmede genstande for ikke at beskadige LED-lyskilden!

① Bor et hul med en diameter på 6 mm i loftet og sæt ekspansions skruen fra tilbehørsposen i
hullet.

② Fastgør ophængspladen til loftet med selvskærende skruer og tilslut strømkablet.

③ Juster sidehullet i loftpladen med hullet i
ophængspladen, lås 4 mm skruen, og juster den til den
passende højde.

④ Effekten af installeringen af lampen.

Ophængs plade

Loftplade

4 mm Skrue

Testledninger

Læs venligst installations- og forholdsreglerne omhyggeligt før installation og brug.
Installation af lamper skal ske i nøje overensstemmelse med manualen.
Installation og vedligeholdelse af lamper bør foretages af professionelle teknikere.
Sørg for, at strømforsyningen er afbrudt, før du installerer lampen.
Brug rene handsker ved installation, og rør ikke direkte ved de lystransmitterende dele med hænderne for
at undgå at tilsmudse lampekroppen.
Installer ikke lampen i høje temperaturer eller fugtige omgivelser.
Ved regelmæssig vedligeholdelse må der ikke tørres af med fortynder eller ætsende opløsning.
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